



Трость и безопасная дорога

Читатели библиотечного пункта г. Киселевск Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих, члены Киселевской местной организации Всероссийского общества слепых приняли участие в уроке ориентирования «Человек с белой тростью».

Мероприятие, посвященное Международному дню белой трости, прошло с участием сотрудников ГИБДД.

Международное сообщество обозначило на календарях немало знаменательных и памятных дат. В их числе — Международный день Белой трости, отмечаемый 15 октября. В этот день в ряде стран мира проводят акции с целью привлечь внимание общественности к проблемам социальной реабилитации инвалидов и их интеграции в общество. Эти акции напоминают обществу, что на Земле живут люди с ограниченными физическими возможностями.

Трость для слепого — это не просто инструмент и опознавательный знак для условно здоровых,

но еще и его «глаза». Например, звук от удара о тротуар позволяет незрячему понять, где находятся высокие препятствия — деревья, дома, автомобили, столбы. А скольжение трости по дороге помогает «увидеть» низкие препятствия — бордюры, ложки, ямы или ступеньки.

Инспектор ДПС младший лейтенант отделения ДПС ГИБДД МВД России по г. Киселевск Владлен Юрьевич Количенко и старший инспектор Михаил Александрович Жеребцов рассказали о правилах перехода проезжей части при помощи белой трости.

Незрячие и слабовидящие под присмотром ДПС применили правила «Белой трости» в реальных условиях на проезжей части. Кроме этого, сотрудники ГИБДД останавливали проезжающие автомобили и информировали водителей об этой акции. Один из водителей был оштрафован сотрудником ДПС за нарушение правил во время акции.

Уважаемые водители и пешеходы, обращайте внимание на людей с белой тростью в любое время, а не только в определенные даты и акции.

Ирина Бинеман, библиотекарь